

# BO FAJN CUP 2025

## *Herní propozice*

### Délka utkání:

Všechna utkání se hrají na **4 endy s časovým limitem 60 minut**. Pokud po ukončení časového limitu byl poslední zahráný kámen ve hře kamenem týmu s výhodou, hra končí, v opačném případě tým s výhodou zahraje jeden kámen, aby byl dodržen princip, že tým s výhodou hraje poslední kámen endu.

End se považuje za rozehraný, dokud se poslední kámen daného endu úplně nezastaví.

### Herní systém:

Turnaj probíhá podle systému **Schenkel**. První kolo je rozlosované a následná další kola jsou sestaveny podle žebříčku z tabulce. Žebříček je sestavován podle pravidla **body-endy-kameny**. *Výhra 2 b., remíza 1 b., prohra 0 b.*

Týmy se spolu nemohou potkat opakovaně. Pokud to nastane, týmu s vyšším pořadím se přiřadí nejbližší následující tým se kterým nehrál. Toto pravidlo nesmí porušit pravidlo, že 2 poslední týmy hrají spolu.

Výhodu v prvním endu má vždy tým s lepším postavením v tabulce.

**Finále hrají první 4 týmy**, první se čtvrtým a druhý se třetím. Vítěz a pořadí na 2 až 4 místě je stanoven pouze na základě finálových zápasů. Pokud skončí oba finálové zápasy shodně (endy, kameny), pak o vítězi a třetím místě rozhodne lepší pořadí ze základní části.

Pořadí pátého až posledního týmu je určeno dle výsledků celého turnaje. Poslední tým turnaje dostane cenu útěchy (ostatní curlři budou jeho členy utěšovat a mohou jim koupit něco k pití).

### Penalizace:

Pozdní příchod je penalizován následovně:

*do 2 minut* – veřejným napomenutím

*do 5 minut* – první end se započítává jako prohraný s 1 kamenem a ztátou výhody

*do 10 minut* – první end se započítává jako prohraný s 1 kamenem, 2 end se započítává jako prohraný se 2 kameny a ztrátou výhody

*více než 10 minut* – viz do 10 minut + třetí end je prohraný se 3 kameny. Bez ztráty výhody.

### Turnajová pravidla:

Turnaj se hraje podle platných pravidel WCF s důrazem na dodržování základního pravidla, čímž je *“Skotská whisky – spokojené pysky”*. Typ herních hub není nijak omezen.

Pokud se skipové týmů nemohou dohodnout, bude požádán nejvyšší činitel pořádajícího klubu o posouzení dané situace. Jeho rozhodnutí je napadnutelné pouze písemně a s poplatkem 2 873 Kč splatných v hotovosti okamžitě k rukám výběřčího poplatků. V takovém případě se o situaci bude hlasovat všemi přihlášenými curlery, kteří budou mít zájem (hlasování je nepovinné).